

荣昌报



主办：中共重庆市荣昌区委 重庆市荣昌区人民政府
荣昌区融媒体中心出版 网址：<http://epaper.cqrc.org.cn/>

2024年1月
29
星期一
农历癸卯年十二月十九

准印证号
(渝)2023526
免费赠阅

总第259期
第13期
今日**4**版

国务院安委办印发通知

部署开展消防安全集中除患攻坚大整治行动

人民日报消息 国务院安委会办公室1月26日印发通知，在全国部署开展消防安全集中除患攻坚大整治行动，要求坚决彻底整治重点场所突出风险隐患，坚决防范和遏制群死群伤火灾事故发生。

据悉，此次行动从即日起开始，至3月底结束，分动员部署、除患攻坚、验收评估三个阶段。将针对“九小场所”、多业态混合生产经营场所、人员密集场所等三类场所，集中整治违法违规施工作业和生产经营、安全疏散条件不足、违规设置防盗网和广告牌等问题。

通知要求，要采取大排查、大整治、大曝光、大演练、

大约谈、大督导六项措施集中开展行动。各地区、各有关部门和单位要强化组织领导，压紧压实责任，采取有效措施，认真排查风险隐患；要强化统筹推进，组织开展全面安全风险评估，找准隐患问题集中的重点领域、敏感场所、薄弱环节，采取精准有力措施重拳攻坚；要强化监督问效，将此次行动纳入日常督导检查内容，加强过程监管和责任追究。

通知强调，行动期间，发生群死群伤火灾事故的，按程序启动责任倒查机制，依法依规依纪严肃追究相关人员责任。

2024



聚焦荣昌两会

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议闭幕

高洪波万容赵天智等出席 唐成军主持

本报讯(融媒体中心记者 张雪) 1月28日下午，重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议完成各项议程后，在荣昌剧场闭幕。

高洪波、万容、唐成军、赵天智、龚建海、李皓、潘英、邓启才、徐蓉、曾德富、彭文树、刘友明、吕勇、李旭、钟世国在主席台前排就座。唐成军主持。

覃兴建、刘菊华、程建林、李威、寇波和大会主席团成员在主席台就座。

在闭幕会前举行的重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议第三次全体会议上，彭文树当选为重庆市荣昌区第十八届人民代表大会常务委员会副主任；秦长春当选为重庆市荣昌区人民法院院长；杨亿玖、魏强当选为重庆市荣昌区第十八届人民代表大会常务委员会委员。新当选人员进行了宪法宣誓。

闭幕会应到代表301名，实到代表

281名，符合法定人数。

闭幕会表决通过了关于区人民政府工作报告的决议草案、关于区人民政府2023年国民经济和社会发展计划执行情况以及2024年计划的决议草案、关于区人民政府2023年预算执行情况和2024年区级预算的决议草案、关于区人大常委会工作报告的决议草案、关于区人民法院工作报告的决议草案、关于区人民检察院工作报告的决议草案，宣布了2024年度民生实事项目票决结果，表扬了2023年度区人大工作先进单位、优秀区人大代表、区人大代表优秀建议。

唐成军说，本次会议在区委和大会主席团的坚强领导下，全体代表和与会同志以高度的政治责任感和使命感，认真履行职责，积极参与，为全面建设社会主义现代化新荣昌提出了许多好的意见建议，展现了良好的精神风貌。

唐成军指出，下一步，区人大常委会将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，对标对表习近平总书记对重庆所作重要讲话和系列重要指示批示精神，牢牢把握稳中求进、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向，紧紧围绕区委“6666”工作思路，坚持和加强党对人大工作的全面领导，始终围绕中心、服务大局，认真履职尽责，努力创造更多具有荣昌辨识度的人大工作高质量发展标志性成果。

不是区人大代表的区政府、区政协、区法院、区检察院负责同志，区级部门、镇街、重点企业有关负责人，部分老同志、市人大代表等列席会议。

1月28日下午，区十八届人大六次会议完成各项议程后，在荣昌剧场闭幕。
融媒体中心记者 王新莲 摄



高洪波开展安全检查时强调

切实做好安全防范工作 确保社会大局安全稳定

本报讯(融媒体中心记者 曹让均) 1月28日，区委书记高洪波到部分校外培训机构、养老服务中心、商超、企业等地开展安全检查。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，全面落实党中央、国务院决策部署及市委、市政府工作要求，牢固树立安全发展理念，切实做好当前安全防范各项工作，坚决遏制各类安全生产事故发生，确保社会大局安全稳定，让人民群众度过平安祥和的新春佳节。

春节将至，东邦新世纪超市节日氛

围浓厚，顾客络绎不绝。高洪波走进商铺、消防控制室，认真听取企业经营、消防设施配备、应急预案等情况介绍。他指出，要压紧压实企业主体责任与部门监管责任，不折不扣将安全生产各项工作落到实处，为广大消费者营造安全有序的购物环境。

在重庆尚上服饰有限公司生产车间，高洪波详细了解企业安全生产责任落实、员工安全作业等情况，并叮嘱企业要严格落实安全生产管理措施，做到安全投入到位、安全培训到位、基础管

理到位，确保企业安全稳定运行。

当天，高洪波还前往城区部分校外培训机构、网吧、餐饮企业、养老服务中心等地，检查指导安全生产工作。

高洪波强调，安全稳定事关人民福祉，事关全区经济社会发展大局。各级各部门要提高政治站位，强化底线思维、忧患意识，更严更细更实抓好安全生产各项工作，以实际行动践行“两个维护”。要深入开展重点领域、重点区域安全大排查，全力做好地质灾害防范应对，落实冬春消防工作措施，突出抓

好教育、建筑施工、道路交通、燃气、文旅等重点行业安全，管好学校、医院、养老院、商场、车站等重点场所安全。要广泛宣传《安全生产法》等法律法规知识，提升全社会安全意识和能力水平。要强化智慧化监管，加强大数据运用，确保监管智能化、高效率。要强化统筹协调，严格落实应急值守和备勤制度，全力以赴确保节日期间社会大局和谐稳定。

区领导李皓、李德伟，以及区级有关部门、企业负责人参加检查。

万容督导检查全区安全生产工作时指出

坚决守住安全发展底线 从严从实抓好安全生产

本报讯(融媒体中心记者 段通宇) 1月27日，区委副书记、区长万容督导检查全区安全生产工作。她指出，要深入贯彻落实习近平总书记近期关于安全生产工作的重要指示批示精神，坚决守住安全发展底线，从严从实推进安全生产工作，以安全稳定的社会环境

护航荣昌高质量发展。

当天，万容先后来到重庆锦渝电子有限公司、重庆拾尚工园实业有限公司、重庆金标形象展示有限公司、重庆闽通塑胶制品有限公司项目建设施工现场以及富吉汽车站等地，详细了解日常隐患排查、消防安全责任落实、粉尘

清除、应急处置措施等工作情况。

万容指出，各企业要牢固树立“安全就是效益”的理念，坚决扛起安全生产主体责任，深刻汲取近期全国安全事故教训，举一反三认真抓好安全生产工作，切实把安全生产落到实处、落到细节、落到明处，确保企业安全运行。

万容强调，全区各级各部门要切实把握安全生产工作摆在岁末年初各项工作的重中之重，以“时时放心不下”的责任感和如履薄冰的警觉性，抓实抓细安全生产工作，筑牢岁末年初安全生产防线。要聚焦建筑工程、交通运输、城镇燃气、消防安全等重点领域，紧盯重点企业、重要部位，深入开展大排查大整治，坚决遏制各类安全事故发生。要突出抓好春运安全保障工作，深入研判客流，完善应急预案，及时处置突发问题，确保全区人民群众生命财产安全。

副区长李德伟，以及区级有关部门负责人参加督查。

区十八届人大六次会议举行主席团第五次会议

本报讯(融媒体中心记者 赖家辉) 1月28日上午，区十八届人大六次会议举行主席团第五次会议。

会议通过了各项报告的决议草案，决定提交各代表团审议；听取秘书

处关于代表议案处理意见的报告，决定印发各代表团；听取关于总计票人、计票人名单草案的说明，决定总计票人、计票人名单；通过宪法宣誓仪式工作方案草案。

区十八届人大六次会议举行主席团第六次会议

本报讯(融媒体中心记者 吕华) 1月28日上午，区十八届人大六次会议举行主席团第六次会议。

会议听取秘书处关于各项报告的决

议草案审议情况的汇报，决定将各项决议草案提交大会表决；听取秘书处关于2024年度民生实事项目票决结果情况的汇报，决定提交大会宣布。

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会公告 第十三号

2024年1月28日，重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议补选出：

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会常务委员会副主任：彭文树；
重庆市荣昌区第十八届人民代表

大会常务委员会委员(按姓名笔划排列)：杨亿玖、魏强。

现予公告

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议主席团

2024年1月28日

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会公告 第十四号

2024年1月28日，重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议补选出重庆市荣昌区人民法院院长：秦长春。

现予公告

重庆市荣昌区第十八届人民代表大会第六次会议主席团

2024年1月28日

讲文明话 办文明事 做文明人 建文明城